
Hitman: Konkrakty

Poziom trudności: Średni

1. Jaki numer nosi główny bohater?

A - 23

B - 47

C - 19

D - 73

2. Ilu braci Fusch jest w tej części?

A - 5

B - 2

C - 4

D - 1

3. Ile misji jest w tej części?

A - 20

B - 12

C - 6

D - 30

4. Gdzie jesteś w 1 misji?

A - W Hotelu

B - Na Dworze

C - W Szpitalu Psychiatrycznym

D - Na Plaży

5. Której broni nie ma w tej części?

A - Mini-Uzi

B - Minigun

C - Gk 17

D - Ak 47
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6. Jak kończy się gra?

A - Zostajesz zabity

B - Odchodzisz z agencji

C - Odlatujesz samolotem

D - Zostajesz aresztowany

7. Jaki jest najwyższa ocena za misję?

A - Cichy zabójca

B - Masywny morderca

C - 10 (w skali 1-10)

D - Kryminalista

8. W czym chodzi Hitman na początku misji?

A - W Dresie

B - W Dżinsach

C - Zależy od misji

D - W Garniturze

9. Co robimy w Rio de Janeiro?

A - Musimy zabrać teczkę

B - Mamy cel do zlikwidowania

C - W grze nie jesteśmy w tym mieście

D - Musimy dojsć do pewnego miejsca

10. Gdzie znajduje się hotel, w którym mamy misję?

A - W Amsterdamie

B - W Rotterdamie

C - W Brukseli

D - W Budapeszcie
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Hitman: Konkrakty

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. B

2. C

3. B

4. C

5. D

6. C

7. A

8. D

9. C

10. D
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